

因技术问题 纽交所歇业3个半小时

美国纽约证券交易所当地时间8日11时32分突然停止一切证券交易,到15时10分恢复运行,时长3个半小时。紧急检查后,纽交所表示,故障由交易所内部系统技术问题导致,而非外部网络攻击或其他原因。

交易暂停 已排除网络袭击的可能性

美股8日上午开盘后卖压较大。时至正午,在未接到任何预告情况下,纽交所的交易系统突然停止运行,令交投人员感到惊讶。

纽交所第一时间通过“推特”发布告示,强调暂停交易是出于技术故障,不存在外部网络攻击的情况。美国联邦调查局和国土安全部也都表示,没有任何迹象显示,纽交所暂停交易是恶意活动导致。

华尔街的交易员后来对媒体说,纽交所说,此前一天交易系统更新了一些软件,并经过了测试,不料发生了技术故障。纽交所主席汤姆·法利当天晚些时候在接受美国媒体采访时表示,故障发生的确切原因还在进一步调查中。

纽约证券交易所是洲际交易所集团旗下的证券交易所。2015年上半年,有42家企业在纽交所上市,IPO融资总额达120亿美元;与此同时,纽交所的交易总额达940亿美元,是全球交易量最大的证券交易所。

纽交所暂停交易事件对市场震动不大,交易机构“考德威尔投资管理”的主席考德威尔对媒体说:“当时感到突然,但没有惊慌失措。”白宫发言人乔希·欧内斯特当天说,已经向奥巴马总统通报了纽交所暂停交易的情况,官员告诉总统:没有恶意。



白宫回应 总统已接报“没有恶意”

白宫发言人乔希·欧内斯特当天说,已经就纽交所交易暂停的“持续问题”向美国总统奥巴马作了简报,称“没有恶意”。美国联邦调查局当时表示,正密切监视纽交所的情况,没有采取执法行动的必要性。财政部发言人表示,财政部已就此事与证

券交易委员会取得联系,正密切关注情况发展。

尽管出现这一罕见的交易中断情况,分析指出,这并不会对全球股市造成太大影响,因为纽交所股票仍可继续在其他平台进行交易,包括纽交所电子交易平台NYSE ARCA,所以大盘交易依旧继续。

近年美国股票交易所暂停交易事件



尼治时间16时15分)左右因其与其他交易所联络股票报价的系统出问题而停止了所有TapeC证券交易。

2012年10月29日,飓风“桑迪”来势汹汹,美国纽约证券交易所、纳斯达克证券交易所及芝加哥商品交易所被迫暂停交易。这是美国金融市场各交易所自2001年“9·11”事件以来,第一次全天暂停交易;也是自1985年9月飓风“格洛丽亚”造成闭市一天以来,纽约证交所首次因天气原因全面闭市。

2013年8月24日,一个技术故障导致纳斯达克暂停交易3个多小时,这是美国第二大股票交易所前所未有的因技术故障导致的暂停交易事件。当天纳斯达克股市的母公司纳斯达克-OMX集团在美国东部时间中午12时15分(格林

美联航停飞

造成全美1150多个航班延误

几乎在纽交所暂停交易的同时,美国《华尔街日报》网站发布公告称因技术故障暂停服务,网站在瘫痪近一个小时后恢复运行。

当天早些时候,美国联合航空公司的电脑系统也一度出现故障,导致其在全美所有机场的航班停飞约两个小时。当地时间8日7时左右,总部位于芝加哥的美联航通知美国联邦航空管理局,暂停其在全美所有机场的航班起飞,理由是“自动化系统出现问题”。起飞禁令大约在8时45分取消。

美联航随后发表声明说,停飞是由于一个路由器发生故障导致公司网络应用链接中断。在故障排除后,系统运行恢复正常。该公司宣布,受到停飞的影响,截至8日下午,美联航在全美有1150多个航班延误、约60个航班被取消。

媒体报道说,美联航6月2日也曾发生过类似电脑故障,当时暂时停飞约一个半小时。报道还说,美联航的骨干网络——机票预订系统自2012年以来故障频发,技术问题以及对员工培训不足导致航班延误和取消的情况大幅上升。据新华社

■ 维基解密

美国安局窃听 德国高官长达多年

据路透社报道,维基解密9日称,美国国家安全局(NSA)窃听德国总理默克尔及其最亲密顾问的电话长达多年,并对德国前任总理的下属进行了秘密监视。

报道称,此次报告暗示,NSA对默克尔及其下属的秘密监视所持续的时间比之前所知的长得多,范围也更大。维基解密指出,NSA对德国高官的125个电话号码进行了长期监听。

有分析指出,此次爆料可能引发德国与美国的关系再度紧张。

据悉,维基解密公布了三段NSA拦截的默克尔通话,并公布了包括默克尔及其助手电话号码在内的数据,以及默克尔的办公室电话号码甚至传真机号码。

维基解密在声明中指出:“目标人群暗示对德国高官的秘密监视活动早于默克尔,因为前总理施罗德(1998~2002年担任总理)及其前任科尔的下属都包括在内。”

德国政府没有立即发表评论。

此外,维基解密创始人阿桑奇还在8日称,NSA几乎监听了所有南美洲国家的通信。阿桑奇在接受智利的EI Mostrador采访时称,98%的南美洲国家的通信信息在经过美国传向世界时被NSA拦截。中新

■ 关注希腊局势

说好的银行重新营业呢? 希腊银行仍未开门

希腊政府决定延长银行关门期限,以及每日60欧元(约合66.6美元)自动取款机提款限额,直至13日。

希腊政府与国际债权人谈判陷入僵局后,上月28日因银行业流动性开始实施资本管制。欧洲央行6日晚发布公告说,欧洲央行理事会决定维持对希腊银行业的紧急流动性援助上限不变,即维持在6月26日的水平。

希腊总理亚力克西·齐普拉斯说,将在8日提交“靠谱”的改革方案。这一时间早于欧洲联盟为他设定的最后期限本月12日。

据英国媒体最新报道,欧盟将就希腊问题召开一次紧急峰会,这次峰会将不限于19个欧元区成员国,而是扩大至整个欧盟范畴。欧洲理事会主席唐纳德·图斯克先前警告,“这是欧元区历史上最严峻的时刻”。

齐普拉斯8日在欧洲议会参与围绕希腊债务危机展开的辩论。他说,先前的对希援助把希腊变成“紧缩实验室”。

希腊6月30日未能偿还国际货币基金组织(IMF)的到期贷款,成为国际货币基金组织有史以来首个债务违约的发达经济体。

国际货币基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德8日在美国华盛顿说,债务重组与改革计划并行,是帮助希腊经济走出泥潭的唯一路径。

与此同时,希腊政府宣称食品和燃料供应不受影响。政府在一份声明中写道,将向希腊公民和外国游客保证,“市场中食品充足,价格稳定”。

故障!

中国留学生增多 父母陪读爱上种菜 大学支持并赞助化肥

中国家长 耶鲁“垦荒”



美联社7日称,美国耶鲁大学北部一处杂草丛生的荒地,如今却长满了韭菜、香菜等美国百姓闻所未闻的蔬菜。原来,爱子心切的中国留学生父母们来到美国照顾孩子,这些老人来自中国不同的城乡地区,却有着共同的爱好——种菜。

菜园用地属于耶鲁大学所有,随着中国留学生人数的猛增,在过去10年间,一片杂草丛生的荒地发展成一块块菜园。耶鲁校方也支持这些中国家长在那儿种菜,并为他们提供化肥。报道称,

这些中国家长不少是来了以后才现学如何种菜。

只要愿意种菜的家长,都得自觉遵守一些不成文的规定:可以施肥,但是不能用杀虫剂;和邻居分享自己收获的蔬菜,哪怕对方不种地;外出时各家会互相帮忙照顾菜地。若有人家要搬走了,他们还需负责找到新家,保证他们那块菜地还有人照料。

菜园里种的除了各种香料,还有各种豆类、西红柿等。种子是从当地的华人市场买来的,长出来的各种蔬菜作物就由住在附近的中国家庭分享。

报道指出,1854年,美国历史上第一名来自中国的留学生正是从耶鲁大学毕业。如今,耶鲁大学约1/4的国际学生来自中国。去年的数据显示,耶鲁大学已有来自中国的680名学者、516名研究生和博士生,以及58名本科生。

如今,这片10年前开始慢慢成形的“耶鲁菜地”也随着越来越多留学生父母的到来发展壮大,并吸引了当地媒体和民众的目光,受到美国网友的称赞。有美国网友说,爱吃菜是个好习惯,还是中国人饮食习惯健康。据新华社电